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令和 6 年 2 月第 2 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 6 年 2 月 21 日（水）教育委員会室 

 

議決事項 

 議案第 1 号 松阪市教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

 議案第 2 号 松阪市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する 

規則の一部改正について 

 

報告事項 

報告第 3 号 令和 6 年度一般会計当初予算案（教育費）について 

報告第 4 号 令和 5 年度 1 月児童生徒の問題行動等について  

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        谷 口  雅 美 

       委員                  服 部  美由紀 

       委員                  松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

 

出席事務局職員 

       事務局長                刀 根  和 宜 

       事務局次長               金 谷  勝 弘 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     尼 子  宗 成 

       教育総務課教育政策担当主幹       北 畠  和 幸 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援課長              小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       御 堂  栄 治 

給食管理課長              瀬 古  英 司 

 

傍聴者    1 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 6 年 2 月第 2 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出がございましたので、私のほうで許可をいたしましたこと、ご報告申し
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上げます。 

議事等に入ります前に、谷口雅美委員が 2 月 25 日をもって、4 年間の任期を満了さ

れますので、今回が最後の定例会となります。定例会終了後の退任式にて、ご挨拶をい

ただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

まず、議案第 1 号「松阪市教育委員会事務局組織規則の一部改正について」の提案理

由を事務局から説明願います。 

（教育総務課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質疑、意見はございませんか。 

新設される学校活性化推進室と教育システム係の人数や体制について説明願います。 

◎事務局 

 教育総務課に設置される学校活性化推進室については、課内室となり、室長は係長級

の職員となります。正規職員として全部で 3 人要望しております。また、子ども支援研

究センターの教育システム係についても、係長を含め 3 人要望しております。 

○教育長 

このことについて、討論はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、これより採決に入ります。 

議案第 1 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員の挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 1 号は 原案どおり可決いたしました。 

次に、議案第 2 号「松阪市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則の

一部改正について」の提案理由を事務局から説明願います。 

（教育総務課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質疑、意見はございませんか。 

文化的景観とはどのようなものを指すのですか。 

◎事務局 

文化的景観とは、文化財保護法に規定されている用語で、地域における人々の生活や

生業、また地域の風土により形成された景観をいいます。本件の場合では、重要文化財

である御城番屋敷やその周辺地域において、屋敷や住居を取り囲んでいる槇垣などを指

しています。 

○教育長 

他によろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、これより採決に入ります。 
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議案第 2 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員の挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 2 号は 原案どおり可決いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

  

○教育長 

議決事項が終了いたしましたので、報告事項に入ります。 

報告第 3 号につきまして、事務局から説明願います。 

03．令和 6 年度一般会計当初予算案（教育費）について 

（報告第 3 号 教育総務課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

◆委員 

飯高Ｂ＆Ｇ海洋センターの予算の内容を具体的に教えてください。 

◎事務局 

海洋センター施設整備事業費 50 万円は、受電設備を低圧化するための工事の前の設

計業務委託料です。 

○教育長 

他に質問、意見はございませんか。 

◆委員 

第 6 項の学校給食費のところで、最近の物価上昇により、食材や運送等の費用が上が

ってきていると思いますが、この中に材料費は入っているのでしょうか。 

◎事務局 

給食費に関しましては、学校給食費でいただいているのはすべて材料費でございます。

学校等給食物価高騰に伴う子育て支援交付金で今回補助させていただく 10％につきま

しては、すべて材料費に充てる分ということで計上しております。それ以外に行政が負

担するべきものはこの事業には含まれておりません。 

○教育長 

子どもたちが食べる給食の材料費は、給食費として保護者からもらっていますが、今

回、物価高騰により不足する分を補填している形になります。 

これは国、県の補助を受けているのでしたか。 

◎事務局 

この事業につきましては、今年度はコロナ交付金等の適用があったのですが、6 年度

はおそらくないと思います。子育て支援の関係で県の補助金がありますので、そちらの

方は申請を考えており、今の段階では一般財源になっておりますが、県補助金も一部入

ると想定しております。 

○教育長 

できる限り給食費の値上げをしないために、補助金等があるうちはしっかりと活用し
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ていきたいと考えています。 

少し補足をいたしますと、令和 6 年度予算は、前年度より約 1 億 7,500 万円増加して

います。この多くは、小学校の教科書改訂に伴う教師用教科書・指導書の購入費となっ

ています。 

また、予算には計上されておりませんが、新たに国の事業として、費用は国や企業が

負担し市がその実施主体となっている事業等がございます。 

他によろしいでしょうか。 

（委員から「なし」の声） 

 

○教育長 

それでは、報告第 3 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 3 号は承認いたしました。 

次に、報告第 4 号につきまして、事務局から説明願います。 

04. 令和 5 年度 1 月児童生徒の問題行動等について 

（報告第 4 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、報告第 4 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 4 号は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

委員のみなさまから何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

◎事務局 

 追加の事項として 1 件、給食における異物調査について、ご報告させていただいてよ

ろしいでしょうか。 

○教育長 

はい、説明願います。 

１．2 月 6 日及び 7 日に発見された異物調査における経過報告について 

（その他事項 1 給食管理課長から説明） 

○教育長 
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 事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

この案件はこれにて終了いたします。 

先日開催された松阪ＧＩＧＡフェスタについて、報告してください。 

  2．松阪ＧＩＧＡフェスタの開催結果について 

（その他事項 2 子ども支援研究センター所長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

この案件はこれにて終了いたします。 

他にございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、3 月 22 日 金曜日、午後 1 時 30 分から 教

育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 

これをもちまして、令和 6 年 2 月第 2 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

 

午後 2 時 6 分 閉会 


